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PASAULES APDZIVOJUMS
1. variants
1. uzd. ( 2p-ti) Izvelies un pieraksti atbilstosos jédzienus!
R s ir parik liels iedzivotaju skaits teritorija salidzindjuma ar taja

pieejamiem resursiem.
2) Pamatiedzivotdju piespiedu parvieto§ana uz citiem regioniem ir.............cc........

2.uzd. ( 4 p-ti) Izskaidro jédzienus!
1) Urbanizachs) = i sisisen
2) Izklaidus apdzivojums -
3. uzd. ( 7 p-ti) Izmantojot doto pasaules ap

nosaki 4 valstis, kuras apdzivojuma blivums parsniedz
200 cilv./km?*

) aprékini precizu apdzivojuma blivumu §im valstim
)izvelies 1 no dotajam valstim un izskaidro dabas,
konomisko un socialo faktoru ietekmi uz apdzivotbu!
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4. uzd. (6p-ti) 1)Nosauc 2 faktorus, kas var radit piespiedu migraciju , minot konkr&tas valstis
no kuram ta notiek un uznémégjvalstis ,kuras ierodas begli
2) Ar kadam biitiskm problemam saskaras imigranti jaunaja mitnes valsti ( nosauc 2)

5. uzd.(6 p-ti) Aizpildi tabulu par dazadu faktoru ietekmi uz apdzivojumu!

Faktors Jetekmes + un - skaidrojums Apdzivojuma piemérs
Nozimigas transporta
magistrales tuvums
Derigo izraktepu
| ieguves vietas tuvums

6. uzd. (6 p-ti) Apskati att€lu un atbildi uz jautdjumiem!
1) K3 attéla atziméts centralais darfjumu rajons ( CDR)?
2) Uzraksti 2 iespgjamas CDR funkcijas !
3)Kapec CDR parasti ir maz iedzivotaju ( nosauc 2 iemeslus)
4) Ko Riga var uzskatit par CDR ?

7. uzd. (5 p -ti) Sagrupé dotas pazimes atbilstodi
pilsétu un lauku apdzivojumam :

1) Lieli vidgjie ienakumi

2) Saasinas socidlas un ekologiskas problémas

3) Vairak saglabajas tradicionalais dzivesveids

4) Labveligaka ekologiska situacija

5) Auestaks iedzivotaju komforta Iimenis




